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[bookmark: _wn0n3pwqqyyv]Тема: Розв’язування вправ та задач.
[bookmark: _7n740hcegt2]Завдання: навчитися розв’язувати задачі заданого типу, обґрунтовуючи обраний спосіб розв'язання; формувати досвід практичного застосування знань і ціннісні установки в ситуаціях прийняття рішень.
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Опрацюйте узагальнюючі  схеми:
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Проаналізуйте зразки розв’язаних вправ і задач та випишіть їх у зошит.
1. Складіть рівняння реакцій, що відбуваються між такими речовинами: СН3СООН, Na, KOH, Na2CO3, C3H7OH. Укажіть реакцію естерифікації.
1) 2СН3СООН + 2Na -> 2CH3COONa +H2↑
2) СН3СООН + KOH -> CH3COOK + H2O
3) 2СН3СООН + Na2CO3 -> 2CH3COONa + CO2↑ + H2O
4) СН3СООН + C3H7OH -> CH3―COO―C3H7 + H2O - реакція естерифікації
5) 2C3H7OH + 2Na -> 2C3H7ONa + H2↑
6) Na2CO3 + 2KOH = 2NaOH + K2CO3
 
2. Складіть рівняння хімічних реакцій за схемою. Назвіть речовини, зазначені літерами А і Б.
	Етан → етин → А → етанол → етанова кислота → бутилетаноат.
↓                             ↓                  ↓
Б                         етаналь     магній етаноат
↓
хлоробензен


1) C2H6 -> C2H2 + 2H2↑
2) 3C2H2 -> C6H6    (Б)
3) C6H6 + Cl2 -> C6H5Cl + HCl
4) C2H2 + H2 -> C2H4  (А)
5) C2H4 + H2O -> C2H5OH
6) C2H5OH ->[o] CH3COOH
7) C2H5OH + CuO -> CH3CHO + Cu + H2O
8) 2СH3COOH + MgO -> (CH3COO)2Mg + H2O
9) CH3COOH + C4H9OH -> CH3―COO―C4H9
 
3. Обчисліть масу етанової кислоти, що утвориться внаслідок гідролізу пропілетаноату масою 20,4 г, якщо вважати, що естер повністю гідролізував.
Відомо: m(CH3―COO―C3H7)=20,4 г
Знайти: m(CH3COОН)-?
Розв'язування
Записуємо рівняння реакції:
   20,4 г                      х г
СH3―COO―C3H7 + H2O = CH3COOH + C3H7OH
  102 г                        60 г
M(СH3―COO―C3H7)=102 г/моль, маса 1 моль=102 г
M(СH3COOH)=60 г/моль, маса 1 моль=60 г
х=m(CH3COOH)=24,4 г • 60 г : 102 г =12 г

4. Жир складу С3Н5(СOOС17Н33)3 кількістю речовини 2,5 моль піддали омиленню калій гідроксидом. Обчисліть маси продуктів реакції, назвіть їх.
Відомо: m(С3Н5(СOOС17Н33)3)=2,5 моль
Знайти: m(C3H5(OН)3)-?, m(C17H33СOOK)-?
Розв'язування
Записуємо рівняння реакції:
   2,5 моль                            х г           у г
С3H5(СOOС17Н33)3 + 3KOH = C3H5(OH)3 + 3C17H33COOK
  1 моль                              92 г          960 г
M(С3H5(OН)3)=92 г/моль, маса 1 моль=92 г
M(C17H33COOK)=320 г/моль, маса 3 моль=960 г
х=m(C3H5(OH)3)=2,5 моль • 92 г : 1 моль =230 г
[bookmark: _GoBack]у=m(C17H33COOK)=2,5 моль • 960 г : 1 моль =2400 г=2,4 кг.
! Домашнє завдання: повторити параграф 19, розв’язати задачу. 
Для виготовлення ромової есенції використовують метанову кислоту й етанол. Обчисліть, які маси цих сполук треба взяти, щоб добути естер масою 185 кг, якщо виробничі втрати не враховувати. 
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1. Peakuin rinponiay (8iaGysacTscs 3a HanBHoCTI nyry):
H,C-0-CO-C,H,, H,C-OH

|
HC-0-CO-G, H,, + 3NaOH —» HC-OH +3C, H,COONa.

ndococ,, nd-on

YTBOpIIOTLOR FAILEPON | COMi BULAX KAPGOHOBUK KIGHOT — MM,
PeaKLi AYXHOTO FIAONIaY HASHBAIOT: OMUICHHAM.
2. Peakui riApyBaHHs PIAKMX XMpit
H,C-0-CO-C,H,, H,C-0-CO-C, Hy,
HC-0-CO-C, H,, +3H, —» mlzfofcofc‘,u,

| |
H,C-0-CO-C, H,, H,C-0-CO-C, Hy,
PIAKi KAPH NePETBOPIOIOTLCS Ha TBOPAI.





